
Resultaten online vragenlijst Mijn Diemen van Morgen 

Voorkeur voor denkrichtingen

1. Groen en gezond

2. Dorpse verbondenheid

3. Duurzame koploper

4. Groei en verstedelijking

823 Ingevulde
enquêtes

97% woont in Diemen, met name
in Centrum, Noord en Zuid

62% woont langer dan 10 jaar in
Diemen

Dorpse verbondenheid 

Meeste onderlinge 
verbondenheid door: 

Horeca

Recreatie langs het water 

Culturele voorzieningen

“Ik vind het dorpse 
en ruime van 

Diemen heel fijn”

Aandachtspunten:

Ruimte voor ontmoetingsplekken

Landschap behouden en versterken	

Monumenten behouden en versterken

Diemerbos en Ouddiemerlaan 
karakteristiek voor Diemen 62%Kleinschalige evenementen in

Penbos en Diemerbos zijn gewenst

Groen en gezond

2040
Focus op fiets

OV of te voet

Auto te gast

Behoud en uitbreiding van groene 
leefomgeving belangrijker dan:

59% Bouwen van extra woningen

71% Duurzame energieopwekking

63% Behouden van parkeerplaatsen
“Inzetten op het 

behoud van groen 
en natuur is heel 

belangrijk. Diemen zou 
voorop moeten lopen 

waar het gaat om 
vergroenen, vergroten 

van de biodiversiteit en 
duurzaamheid.”

72% Meer voorzieningen bij het water de Diemen zoals
zwemsteigers, strandjes en horeca

74% Het groene landschap is momenteel goed bereikbaar
voor fietsers en voetgangers

Duurzame koploper

47% Ruimte geven aan natuur is belangrijker dan
toevoegen van recreatieve voorzieningen

Verdeeldheid over zonnevelden en 
energietuinen tussen snelweg en spoor

“Het is belangrijk dat 
de gemeente meer 

onderzoek doet naar 
de mogelijke effecten 
van windmolens op 
onze gezondheid.”

“Graag zou ik 
zien dat daken 

voorzien worden van 
zonnepanelen in 

plaats van weilanden 
vol zonnepanelen.”

Groei en verstedelijking

59% Gooiseweg als stadsstraat met
woningen en voorzieningen

50% Extra stations in Diemen bij
IJmeerlijn

60% Niet buitenstedelijk bouwen

51% Bedrijventerreinen behouden “Durf te verdichten, 
binnen bestaande 

buurten en op 
bedrijventerreinen.”

Mogelijkheden woningbouw

52% Binnen bestaande wijken

78% Op kantorenpark Bergwijkpark


